

新华路小学小记者优秀作文选登

军训之旅

五(2)班 王梓焯

五年级开学的第一个月,我们进行了军训。在5天的军训中,我感受了许多,也学到了很多平时课本中学不到的知识。军训虽然很累,但磨炼了我的意志,让我体验到了军人的艰辛,更让我知道了什么是服从命令、听从指挥、刻苦训练、迎难而上、挑战自我。

军训开始的第一天,教官带我们熟悉了环境,讲了军训纪律。本以为军训挺好玩,可事实并非如此。

炎炎烈日下,我们身着军装头戴军帽,昂首挺胸地站着。立正、稍息看似简单,可在部队中却有着严格的规格。立正两只手都要五指并拢,紧贴裤边,脚呈八

字形;稍息左脚伸出大约半米,动作要快,不要擦地,而且只能下半身动,上半身不能动。跑步是每天的必修课,每次跑下来同学们都已经累成了一摊泥,但大家都互相鼓励着,争取让自己的每次训练都能达到标准。

终于到了打真人CS的时候了,我们化好装拿着枪开始战斗。我胆战心惊地躲在一个大石头后面,瞅准机会向敌方“杀”去。可是敌方的男生很狡猾,四面围攻我,没多久我就光荣“牺牲”了。

军训结束很久了,到现在我还在回味那几天的训练,真有点舍不得呢!
(指导老师:张龙真)



我第一次学骑自行车

五(4)班 康艺涵

在我的小学生涯中,尽管有过许多令人兴奋的时刻,然而,没有一次能够与我头一回学骑自行车相比,那情景至今依然历历在目,就仿佛发生在昨天一样。

那是初夏的一天,火辣辣的太阳照耀着树林,在地上投下长长的阴影。一路上,树叶苍翠欲滴,十分悦目;花儿鲜艳可爱,芬芳醉人;鸟儿叽叽喳喳,欢快不已。我怀着激动的心情,和妈妈一起去学骑自行车。我先坐上自行车,妈妈在后面推着,妈妈一松手,自行车就想倒,我赶紧把脚挨着地,快吓死了。我又重新坐上自行车,妈妈还在后面推着自行车,骑着骑着,我又差一点摔倒了。我一试再试,稳稳地坐在车座上,皱着眉头,两眼紧盯前方,双手握紧车把,双脚交替用力地向下踏着踏板。慢慢地,我越骑越熟练,我开始用力地蹬,自行车开始左右摇晃,又快要倒了,妈妈鼓励我说:“做事情一定要坚持不懈,这样才会成功。”我听完妈妈说的话,再次坐上自行车,这一次我成功了,我开始屁股离开了车座,站起来骑。最后,我终于学会了骑自行车。

我学会了骑自行车,非常高兴。
(指导老师:李源昭)

可敬的马老师

五(5)班 张家赫

我尊敬的人很多,但最令我尊敬的是我的班主任——马老师。

马老师今年四十多岁了,他中等身材,皮肤较黑。因为过度操劳,乌黑的头发有些稀疏,高高的鼻梁上架着一副近视镜,显得很有学问。

马老师是一个对工作十分负责的好老师。每当同学们有困难时,他总是耐心地教育我们,从不耽误一节课。记得去年圣诞节前夕,马老师不小心崴了脚,同学们都以为他要请假休息了。可是第二天早晨,他竟然拄着拐杖来给我们上课了,当马老师走进教室时,学生们感动得流下了眼泪。那节课马老师每一次写板书,都忍受着巨大的痛苦,有一次差点摔倒了。

马老师讲课讲得特别好!同学们特别喜欢上他的课。为了让我们学好作文,他常常带领我们开展一些活动。记得学习写第四单元的活动作文时,大家都不会写,他就给我们开展了贴鼻子比赛、拔河比赛、传话游戏等活动,同学们做完游戏后,经过他的指导,都写出了生动的作文。

这就是我的班主任马老师,一个我最尊敬的人。
(指导老师:马新田)



家乡的甜橘

四(3)班 张照森

我的家乡在鲁山,那里有成片的橘园。

春天到了,风雪吹打过的橘子树显得格外茂盛。那油亮的叶子在灿烂的阳光闪着绿光。

到了四、五月份,各式各样的花都争先恐后地开了,五彩缤纷、争奇斗艳。而橘子树上默默地开了几个花骨朵,不大起眼。当你走进橘子园,却能闻到一阵阵清香,让人神清气爽。

秋天,橘子树结果了,果实披着一层绿油油的外衣,挂在枝头,看起来十分诱人。可你摘下橘子,剥去皮,咬一口,差点儿酸掉牙!

11月左右,橘子成熟了。它们褪去绿衣,穿上了金黄色的衣服,远处看像一盏盏金黄色的灯笼,可爱极了!这时的橘子,剥掉外皮,就是鲜嫩多汁的瓤。掰一瓣放进嘴里,满口都是甜甜的汁,好吃极了!

我爱我的家乡,更爱那惹人喜爱的橘子树。如果你到我的家乡来,我一定带你去山上的橘子园。

(指导老师:赵闪艳)

迷人的白龟湖

五(1)班 李珈庆

白龟湖是平顶山的一道亮丽风景线,吸引着许多游客观光游览。

白龟湖位于新城区,烟波浩渺、清澈见底。水中,鱼儿自由自在地吐着泡泡,有的胆子特别大,悄悄钻出来,好奇地张望着外面的世界。湖岸边,垂柳依依、婀娜多姿。乘船来到湖中心,便可看见一个花香四溢、草木遍地的小岛。春天,桃花布满枝头,梨花十里飘香,月季绽放着笑脸,小岛周围的芦苇随风荡漾,真是如诗如画的人间仙境……

湖边的树林也是美不胜收的地方。一棵棵茂盛的树木如撑开的大伞。细雨蒙蒙,斜斜的雨丝打在翠绿的树叶上,朦胧迷人。树木被雨水冲洗过后,叶子愈发闪亮了。雨后,阳光明媚,透过层层叠叠的枝叶,一缕缕“利剑”洒在地上。此时,人们相约来到这里,听清脆的鸟语,看娇艳的花朵,掬一把湖水,逗一逗鱼虾,其乐融融。

白龟湖不仅有清澈的湖水和茂密的树林,还有热闹非凡的广场。节假日,小孩子拿着风筝来回奔跑,不知道有多高兴。中年人边看风景边聊天说地。老年人在微风吹拂的人行道上漫步,悠闲自得。

茂密的竹林,争相开放的花儿,五光十色的灯,环境优美的别墅区,也诗情画意般映入人们的眼帘。

这湖、这树、这花、这人,难道不是一道美丽的风景线吗?

(指导老师:武广霞)



家乡的尧山大佛

五(3)班 李姝钰

我的家乡在平顶山,是一个美丽富饶的地方。尤其是家乡的尧山大佛,远近闻名,被称为世界第一中原大佛。

今年国庆节的一天,爸爸妈妈带我去参观尧山大佛。一路上,妈妈自豪地告诉我:“尧山大佛又名中原大佛,整个佛像气势雄伟,庄严祥和。佛像身高108米,莲花宝座高20米,金刚座高25米,须弥座高55米,总高有208米,是目前世界上最高的佛教造像。”我用诧异的眼光看着妈妈,听着妈妈滔滔不绝的介绍,心中充满着好奇和向往,恨不得汽车能飞起来,一直飞到尧山大佛脚下。

到了,终于到了,终于来到了大佛脚下。远看着大佛,像一座金山在阳光下闪闪发光,怪不得妈妈说整体佛像铸造光黄金就用了108公斤呢!近看大佛,才发现

它塑造得竟如此栩栩如生:大佛是站着的,他的脚很大,像一个巨大的、金色的凳子,足足可以坐上一百多人呢!这使我大开眼界,叹为观止。

你们看!大佛正站在莲花宝座上向我们微笑呢。他俯视着脚下的大地,右手臂举于胸前,拇指和中指捏在一起,其余手指自然向上舒展,手心向外。听爸爸说这一手印表示了佛门救济众生的大慈心愿,据说还能使众生心安,无所畏惧,所以称为“施无畏”。他左手自然下伸,指端下垂,手掌向外,指向大地,称为“与愿印”,意思是保佑众生平安快乐。整个佛像神态安详,给人一种神圣不可侵犯的感觉。

家乡的尧山大佛真不愧为天下第一大佛!

(指导老师:赵闪艳)